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ΕΡΩΤΗΣΗ ΚΑΙ ΑΙΤΗΣΗ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΕΓΓΡΑΦΩΝ 

 
Προς τον κ. Υπουργό Εθνικής Άμυνας 

 
Θέμα: «Ενδεχόμενη παραχώρηση σε ιδιωτική κατασκευαστική εταιρία τμήμα-

τος του 301 Στρατιωτικού Εργοστασίου Βάσεως που βρίσκεται στον Δήμο Α-

γίων Αναργύρων-Καματερού» 

 
Εύλογη αναστάτωση και απορία έχει δημιουργήσει στους πολίτες του Δήμου Αγίων 

Αναργύρων-Καματερού, αλλά και ευρύτερα της Δυτικής Αθήνας, η δημοσίευση στον 

Τύπο πληροφοριών περί παραχώρησης τμήματος του 301 Στρατιωτικού Εργοστα-

σίου Βάσεως σε ιδιωτική εταιρία, με τις σχετικές διαδικασίες να έχουν ξεκινήσει εδώ 

και πέντε μήνες από την αρμόδια Υπηρεσία Αξιοποίησης Ακίνητης Περιουσίας των 

Ενόπλων Δυνάμεων. Μάλιστα, σύμφωνα με τα ίδια δημοσιεύματα, φέρεται έχουν γίνει 

προσυμφωνίες με συγκεκριμένη κατασκευαστική εταιρεία, σύμφωνα με την οποία 

στην τελευταία θα παραχωρηθεί το 1/3 περίπου της έκτασης και συγκεκριμένα το α-

ριστερό τμήμα του Στρατιωτικού Εργοστασίου προς την πλευρά της συνοικίας Μυκο-

νιάτικα, με αδιευκρίνιστο για την ώρα τον τρόπο χρήσης του συγκεκριμένου χώρου 

από αυτήν, ενώ ως αντιπαροχή θα αναλάβει την ανάπλαση των υπόλοιπων 2/3 της 

έκτασης του Εργοστασίου Βάσης. 

Οι σχετικές πληροφορίες έγιναν αντικείμενο συζήτησης στο Δημοτικό Συμβούλιο του 

Δήμου Αγίων Αναργύρων-Καματερού κατά τη συνεδρίαση της 14ης Απριλίου 2021, 

όπου, σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 76/2021 Απόφαση, η οποία και κατατίθεται συνημ-

μένα με την παρούσα Ερώτηση και ΑΚΑ, διατρανώθηκε ομόφωνα η κάθετη αντίθεση 

του Δημοτικού Συμβουλίου σε κάθε σκέψη τυχόν παραχώρησης-πώλησης της έκτα-

σης του 301 Στρατιωτικού Εργοστασίου Βάσεως σε ιδιώτες και το πάγιο, κοινό αίτημα 

όλων των Διοικήσεων του Δήμου διαχρονικά για την απόδοση της έκτασης του Στρα-

τοπέδου στους κατοίκους.  
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Επειδή, η απομάκρυνση του 301 Στρατιωτικού Εργοστασίου από την πόλη των Αγίων 

Αναργύρων, είναι θέμα που έχει απασχολήσει την πόλη επί δεκαετίες, με τους κατοί-

κους της περιοχής να τη διεκδικούν δυναμικά με αγώνες, απαιτώντας παράλληλα την 

παραχώρηση της έκτασης στους πολίτες για τη δημιουργία χώρων πρασίνου και α-

ναψυχής.  

Επειδή, τυχόν παραχώρηση-πώληση τμήματος του στρατοπέδου με τον τρόπο που 

φέρεται να δρομολογείται, χωρίς καμία δημόσια διαβούλευση με τη δημοτική αρχή, 

τους φορείς της κοινωνίας των πολιτών και τον λαό του Δήμου Αγίων Αναργύρων-

Καματερού και με αδιαφανείς διαδικασίες θα είναι μεγάλο πλήγμα για το δήμο και 

ευρύτερα για την Δυτική Αθήνα που τόση ανάγκη έχει από κοινοχρήστους χώρους και 

πράσινο.  

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

1. Ποιες είναι οι προθέσεις της Κυβέρνησης και, ειδικότερα, του Υπουργείου 

Εθνικής Άμυνας ως προς τη μελλοντική αξιοποίηση της έκτασης του 301 

Στρατιωτικού Εργοστασίου Βάσεως;  

2. Σε ποιες διαδικαστικές ενέργειες έχει ήδη προβεί το Υπουργείο Εθνικής Ά-

μυνας σχετικά;  

3. Προτίθεται το Υπουργείο Εθνικής Άμυνας να ανταποκριθεί στο διαχρονικό 

αίτημα του Δήμου Αγίων Αναργύρων-Καματερού και των κατοίκων της πε-

ριοχής για την απόδοση της έκτασης στους πολίτες για τη δημιουργία δη-

μοτικών κοινοχρήστων χώρων και πρασίνου;  

Για την πληρέστερη ενημέρωση της Εθνικής Αντιπροσωπείας και των πολιτών 

της περιοχής, παρακαλείται ο αρμόδιος Υπουργός όπως καταθέσει όλα υπη-

ρεσιακά έγγραφα της Υπηρεσίας Αξιοποίησης Ακίνητης Περιουσίας των Ενό-

πλων Δυνάμεων και κάθε συναρμόδιας υπηρεσίας του ΥΠΕΘΑ σχετικά με την 

αξιοποίηση της έκτασης του 301 Στρατιωτικού Εργοστασίου Βάσεως.  

Οι ερωτώντες βουλευτές 

Βίτσας Δημήτριος 

Δραγασάκης Ιωάννης 

Δρίτσας Θεόδωρος 



Καφαντάρη Χαρά 

Κουρουμπλής Παναγιώτης 




